

<u> Тадание на Оракуяе</u> <u> Калейдскоп</u>



Оракул Калейдоскоп - это 30 карт-мандал, способных помочь вам в решении важных для вас вопросов. Мандалы - священные рисунки, осознание которых способствует изменению взгляда на самих себя и окружающую реальность.

Карты-мандалы можно использовать для медитаций и как инструмент для предсказаний.

Как использовать

Утром, как только проснулись, тщательно перемешайте карты и выберите одну. Прочитайте описание и узнайте, какой вас ждет день.

Карты Калейдоскоп можно использовать не только для предсказания на день, можно загадывать и более длительный срок. Значения тоже можно дополнять собственным толкованием, используя свою интуицию.

Значения карт



Маска

Сегодня есть вероятность обмануться или быть обманутыми. Искренность будет встречаться редко. Никому не доверяйте.

Ключевые слова: **ложь**, **притворство**, **игра**, **обман**.



Фея

Сегодня вы полны энергии и сил. Вы можете справится с большим количеством дел. День удачен для творчества и хлопот по дому.

Ключевые слова: **творчество**, мастерство, удовлетворенность.





Сегодня важный день для вашего будущего, судьба находиться в ваших руках. Вы достаточно сильны, чтобы изменить свою жизнь. Слушайте свою интуицию.

Ключевые слова: **интуиция**, **уверенность**, **сила**.

Грааль



Сегодня удача на вашей стороне. Не ленитесь. Вложенные усилия оправдаются. Сегодня есть шанс найти пропавшую вещь, исполнить мечту или встретить любовь.

Ключевые слова: **удача**, **оправданные надежды.**



Скарабей

Сегодня вас ждет удачное решение сложной задачи, счастливое стечение обстоятельств, подарки и обогащение.

Ключевые слова: **благополучие**, **счастье**.



Бабочка

Сегодня вас может ожидать поездка или дорога, которая принесет удовлетворение. Вас ждет путь духовного роста или карьерных изменений.

Ключевые слова: **духовный рост, путешествие, дорога.**





Сегодня удачный день для получения знаний и образования, консультаций у специалистов и решения финансово-юридических вопросов.

Ключевые слова: **знания**, **уч**-**реждение**, **результат**.

Хоровод



Сегодня день, когда успех и неприятности могут произойти с одинаковой вероятностью. Все в жизни переменчиво, потому не откладывайте на потом то, что можно сделать сейчас.

Ключевые слова: **изменчивость**, **неожиданность**, **непостоянство**.

Власть



Сегодня вам придется подчиниться или подчинять. Вам придется либо демонстрировать свою силу, либо смиренно склонить голову перед более властным человеком.

Ключевые слова: **демонстрация силы, власть, подчинение.**

Энергия



Сегодня вы достаточно сильны, чтобы действовать. Ваш опыт и знания помогут вам справиться с любой сложной ситуацией. И не забывайте помогать тем, кто нуждается в помощи.

Ключевые слова: **здоровье, сила, мудрость.**

Сердце



Сегодня вам предстоит столкнуться с проявлениями любви или ненависти. Позвольте людям проявить свои чувства, ведь тогда вы можете узнать, что на самом деле думает о вас человек.

Ключевые слова: **любовь, ненависть, выбор.**

Знаки



Сегодня вам предстоит многое узнать. Вы можете получить информацию, которую ждете, но также вы можете быть не готовы к тому, что узнаете. Неожиданные новости могут повлиять на ваши решения..

Ключевые слова: **знания**, **информация**, **тайны**.

Лебедь



Сегодня вам предстоит удивить окружающих, а возможно и себя самого. Вы откроете в себе неожиданные таланты или покажете себя с новой стороны. Удачное время для покупок.

Ключевые слова: **смена образа**, **новый настрой, обновление.**

Колесо



Сегодня день поездок и путешествий. Но дорога может привести вас не только к мечте, но и к тупику. Соизмеряйте свои желания и возможности.

Ключевые слова: **дорога**, **движение**, **возможности**.

Паутина



Сегодня есть вероятность запутаться в паутине своих мыслей и принять неверное решение. Вам следует остановиться, выждать и действовать в более подходящее время.

Ключевые слова: **остановка**, **ожидание**, **бездействие**.

Взрыв



Сегодня может произойти событие, которое поменяет ваши планы. Перемены произойдут, хотите вы этого или нет. Вам нужно подстроиться под них и извлечь выгоду для себя.

Ключевые слова: **изменение**, **разрушение**, **неожиданность**.

Жертва



Сегодня ваши интересы могут быть принесены в жертву обстоятельствам или желаниям других людей. Чтобы не стать жертвой, нужно действовать решительно и быстро.

Ключевые слова: **жертва**, **расплата**, **обстоятельства**.

Соблазн



Будьте осторожны, сегодня вы слишком эмоциональны. Вы можете желать то, что вам совсем не нужно. Вы можете спорить там, где вы не правы.

Ключевые слова: **эмоции**, **соблазн**, **капризы**.

Герой



Сегодня день дорог и рискованных ситуаций. Положитесь на свою интуицию, но не забывайте об осторожности.

Ключевые слова: **дорога, движение, интуиция.**

Страж



Сегодня вы должны разобраться в себе, признать недостатки и найти достоинства. Как было уже не будет. Из-за изменений в обстоятельствах вам придется менять свои планы.

Ключевые слова: **неопределенность, будущее, переход.**

Веретено



Сегодня вам нужен совет мудреца, а может друга. В одиночку вам будет сложно справиться с проблемами. Потому ищите тех, кто сможет вам помочь.

Ключевые слова: **друг, помощь, совет.**

Сезам



Сегодня вам могут открыться многие знания. Вынужденное или осознанное одиночество сегодня принесет больше пользы, чем общение. Оставайтесь в тишине.

Ключевые слова: **одиночество**, **замкнутость**, **мудрость**.

Огонь



Стихия огня во всей своей силе и красоте. Страсть, эмоции, чувства и сила. Множество событий произойдут в этот день. Ваша задача не упустить дарованный судьбой шанс.

Ключевые слова: возможности.

Пустота



Сегодня нельзя полагаться на интуицию. Ваши вопросы останутся без ответа. Следует отложить принятие важных решений.

Ключевые слова: **пустота**, **ничто**.

Свет



Сегодня у вас все получится. Вы сможете найти ответы на вопросы и предстанете в лучшем свете перед окружением. Время показать себя и свои таланты.

Ключевые слова: **способности, таланты, возможности.**

Лед



Сегодня сложный день, когда вы можете столкнуться с недопониманием или равнодушием. Вас могут в чем-то обвинить или даже обидеть.

Ключевые слова: **равнодушие**, **холодность**, **обвинения**.

Лес



Сегодня удачный день для отдыха на природе, прогулок и поездок. Будьте внимательны, вы можете что-то потерять или что-то найти.

Ключевые слова: **прогулка**, **поездка**, **находка**, **потеря**.

Рой



Вас ждет суетливый день. Неразбериха и путаница, отсрочки и недоразумения. Не ждите от этого дня многого. Не стройте планов. Плывите по течению.

Ключевые слова: **путаница**, **недоразумение**, **отсрочка**.

Ночь



Сегодня события лишь набирают оборот. Сейчас происходит зарождение ситуации, которая будет разворачиваться в будущем. Время отдохнуть и набраться сил.

Ключевые слова: **начало**, **зарождение**, **отдых**.

Сад



Сегодня вас ждет неожиданный подарок. Это может быть нечто материальное, но также возможен и подарок судьбы в виде удачного стечения обстоятельств.

Ключевые слова: **подарок**, **сюрприз**, **удача**.